

母亲久病 儿子全力尽孝

全媒体记者 张苗苗

最近,电视剧《三十而已》正在热播,剧中几位人物故事对现在30岁左右的年轻人也有一定的影响和启发。作为最年轻的80后,我市31岁的马龙已经到了上有老、下有小的年龄,但面对患病近10年仍卧床的母亲、年幼的女儿、繁忙的工作、梦寐以求的学业,他用孝心、责任和奋斗谱写出最美的青春之歌。

马龙告诉记者,母亲2010年做了脑部手术后身体一直不好。2013年,备战考研的他接到家里的电话,母亲因颅内出血住院,这也是母亲第一次颅内出血。一向孝顺的他义无反顾地回到母亲身边。考虑到母亲的病情,他放弃了考研和在外地工作的机会,选择了在开封找工作就业。从此,他的青春岁月里,照顾生病的母亲成了他生活的一个重心。

在父亲马德义及身边朋友眼中,马龙是特别有孝心、上进的年轻人。母亲3次颅内出血,从半自理到如今的卧床不能自理。每一个住院陪护的夜晚,都少不了马龙的身影。为了方便母亲在家护理,他和爱人将带有电梯的婚房让给父母居住,自己则搬到岳母家居住,并且把母亲的卧室改装成了家庭病房,防

褥疮的气垫床、呼吸机……各种家用医疗设备一应俱全。

由于父亲也曾患轻度脑梗,为了减轻父亲的压力,马龙便为母亲请了住家护工,但每周护工的休息日,都是马龙的值班日。那一天,他会推掉朋友、工作上的任何事情,全身心地陪在母亲身旁。为了防止母亲长褥疮,每两个小时为母亲翻身、拍背是必不可少的。陪夜的时候,马龙从没睡过一个囫圇觉,定好的两个小时间隔闹钟,有时候他比闹钟还准点。

从母亲患病至今,如何拍背、按摩母亲更舒服;以怎样的速度打流食喂母亲,不会呛着她;怎么为母亲洗澡最安全,不磕着碰着;多久需要为母亲理一次发……这每一样“技能”都是马龙细心琢磨出来的。

除了尽自己最大的努力为母亲提供良好的医疗和物资保障,马龙还很注重对母亲的精神陪伴。虽然母亲现在意识不太清楚,但马龙回到家的第一件事儿总是到母亲的床前,看看她今天的状态,和她说几句话。每周他和妻子都会带着女儿回父母身边团聚,让女儿在母亲床前逗她开心。马龙母亲因病记忆力差了许多,很多亲人都认不得了,但每次看到马龙女儿,她脸上总会露出

难得的笑容。

马龙说,虽然有时候他也感到压力大、累,但每次回想起从自己有记忆开始,表哥对患病舅舅的照料,回想起母亲未病时对姥姥的孝顺,想到久病卧床的母亲仍以顽强的生命力在努力地活着,还有母亲看到他女儿时幸福的笑容,他的压力和累就烟消云散了。他觉得,为了家人的幸福,自己的一切努力都值得。虽然母亲卧床多年,但他坚持为母亲交纳党费。因为在他内心,始终坚信母亲总有一天会好起来。

正是这个念头,给了马龙无穷的动力。如今,已经成为我市一家房地产开发公司办公室的马龙,在公司要处理的工作更为繁杂,先进工作者的荣誉他几乎每年都会获得。在精心工作、悉心照顾母亲之余,他仍没有放下学习,没有放弃学业的追求,今年他又以优异的成绩考上了研究生。

幸福都是奋斗出来的。如果说,奋斗是马龙的青春之歌中最动听的旋律,那么孝心就是他的青春之歌中最温情的音符。作为最年轻的80后、作为一名共产党员,他用自己的行动谱写出专属的最美青春之歌。



熄灯过早 出行不便

王先生8月5日来电说,汴京公园对面宋都市场附近的“一渠六河”岸边,每天22时以后路灯就熄灭了,岸边没有护栏,缺少路灯照明,市民出行不安全。希望有关部门尽快帮助解决。

车棚养狗 影响他人

8月5日,一位不愿意留名的居民来电说,仪表厂南生活区环境卫生不好,且小区车棚有居民养狗,影响他人生活。希望有关部门调查处理。

窗户掉落 谁来维修

8月5日,电话尾号0619的居民来电反映称,西环城路北段55号煤炭家属楼外墙粉刷之后,楼梯过道的框架窗户出现整体掉落。希望相关部门尽快解决。

车辆乱停 影响出行

牛先生8月4日来电说,近期,经常有车辆停在西环城路中段玉龙商务小区附近路边的花坛间隔带上,影响出行。希望有关部门调查处理。

夜间施工 影响生活

家在回龙庙新村的孙女士8月4日来电说,集英街与宋城路交叉口西北角工地上夜间施工时噪声大,影响周边居民的正常休息。希望有关部门尽快调查解决。

垃圾堆积 盼望清理

8月4日,周女士来电说,杞县铭信尚城小区的垃圾近日无人清理,臭气熏天,影响居民的日常生活。希望有关部门尽快处理。

噪声较大 影响休息

魏女士8月4日来电说,延庆街的垃圾站距离居民楼比较近,不光气味难闻,且清理作业时车辆噪声过大,希望有关部门调整作业时间,加强日常管理。

遛狗不牵绳 居民闹心

8月4日,家在左岸风景小区不愿留名的居民来电说,该小区5号楼一住户外出遛狗时,经常不牵绳子,影响他人日常生活,希望有关部门尽快治理。

值班记者 魏海洋



暑期安全教育 从娃娃抓起

8月5日,梁苑街道办事处小北岗社区组织辖区少年儿童开展暑期安全教育,增强少年儿童安全防范意识和自我保护能力,让孩子度过一个安全快乐有意义的假期。

全媒体记者 李俊生 摄

昔日破损严重 而今焕然一新

东环北路西侧人行道让市民走着舒心

本报讯 全媒体记者刘延超报道 “走着就是舒心!”8月2日,破损严重的东环北路(曹门—明伦街)西侧人行道焕然一新,走在平整后的路面上,让周边群众心情舒畅。

东环北路(曹门—明伦街)西临东护城河,改建于2008年,面层材质为环保砖。由于使用时间过长,砖

体出现破损、碎裂、缺失,加上机动车辆碾压,路段西侧人行道出现大面积沉陷。破损严重的东环北路(曹门—明伦街)西侧人行道不仅为市民出行带来安全隐患,而且还影响“一渠六河”工程的整体景观。

为优化出行环境,在市城市管理局(综合执法局)的安排部署下,

市市政管理处用时24天完成该路段的应急抢修工作。施工中,110名市政工人克服高温、降雨等不利因素,24小时昼夜不停交替施工,白天铺设人行道面层、铺砌侧平石,夜间浇筑人行道混凝土基层,抓细节、提品质,确保铺砌稳固、表面平整,终于在近期按时完工。

两辆半挂车凌晨追尾 一司机被困车内

祥符区消防救援人员紧急救援

本报讯 全媒体记者赵月琴报道 8月5日4时许,祥符区消防救援大队指挥中心接到报警称:祥符区兴隆乡杨砦村x011县道东600米处发生一起车辆追尾事故,1人被困,情况紧急,请求救援。

祥符区消防救援人员到达现场

后发现,事故现场一片狼藉,玻璃碎片散落一地。经现场调查,两辆半挂车追尾。由于撞击力度较大,后车驾驶室严重变形并嵌入前车车尾,驾驶室的司机右腿被死死地卡在制动踏板下。施救空间狭小,情况危急。根据现场情况,救援人员

隔离出安全区域,以确保救援现场安全,避免造成二次事故。救援人员在确定驾驶员右腿被卡具体位置后,利用液压扩张钳和液压顶杆进行扩张,经过48分钟的紧张救援,成功救出被困人员。目前,事故原因正在进一步调查中。

德厚公司拍卖公告

受委托,我公司定于2020年8月13日10时在开封市民之家五楼公共资源交易中心会议室公开拍卖72台报废车辆(整体)。即日起展示,有意竞买者请于2020年8月12日16时前携报废汽车回收拆解相关资质的独立法人资格有关证件等及保证金2万元办理报名竞买手续。竞买不成,保证金无息如数退还。(具体详情请登录网站http://www.kfsggzyjyw.cn/)

咨询电话:13569504040
工商监督电话:23988841
河南德厚拍卖有限公司
2020年8月5日